

# 新界西院牧事工有限公司

## 家書

2011年8月

親愛的教牧、院牧事工支持者：

近日天氣非常炎熱，偶一不慎，便被陽光所灼傷，如長時間在猛烈的陽光下，甚至會中暑。談到「熱」這個字，很多人會害怕，但很多人卻喜歡用「熱心」或「熱忱」來形容一個人對工作的投入感，又會用「熱誠」來形容一個人跟別人交往時的那份親切感。我用以上的所謂「熱」去形容大家對本會事工的參與及支持程度是最合適的，因為到如今，大家對院牧事工的支持，仍是那麼的熱心及熱誠！

新界西院牧事工快將踏入 22 周年了，大家所帶給我們的感受，可以用「情」字去表達。談到「情」字，令我回想從 89 年起，神感動人去開展建立了院牧事工期間，雖然經歷了多番經濟不足及人力資源短缺的問題，但院牧事工卻不斷穩步發展至今，實在讓我們體會神對院牧事工的眷顧之情。

另一方面，教會及義工對院牧事工的「情」仍是不變，因多年來，教會及義工對院牧事工的支持仍是不離不棄，恆常的參與、恆常的奉獻及代禱支持，實在令我們欣賞及深表敬意。我們除了感謝大家的支持，並期盼大家繼續為院牧事工出一分力及代禱，好讓更多的病人透過我們的服侍，在身心靈上得著適切的關顧。

本會 2011 年步行籌款，將於今年 1/10(星期六)國慶日舉行，籌款目標為港幣 70 萬。是日上午 9:00 在洪水橋靈糧堂舉行起步禮，感謝洪水橋靈糧堂免費借出禮堂作為本會舉行步行籌款起步禮之用。禮成後隨即有旅遊車接載步行者到步行路線起點(馬鞍山長廊地標 1100M)開始步行，直至行畢烏溪沙青年新村最後一站。已預早向本會報名及購買入營午餐餐券者，可於步行後隨即進入烏溪沙青年新村享用營內午餐及場內設施至該日下午 5:00。入營餐券名額有限，售完即止。

大會備有旅遊車接載步行後而未能入營者及下午 5:00 之離營者返回元朗及屯門。請留意當日之交通及時間上之安排。有關該日步行籌款活動之詳情，可參閱今期本會通訊、宣傳海報、瀏覽院牧事工網址 [www.hospitalchap.org.hk](http://www.hospitalchap.org.hk) 或直接致電 24685433 向本會查詢。本會已印備贊助步行表格，歡迎親臨本會屯門醫院基督教院牧部或致電索取。

有人曾問社會上一位名流，誰會當上來屆的特首？對方的回覆是「現時候選人的表現各有千秋，要問上帝才知誰支持誰。」論到大家對今次步行籌款的支持，我深信大家都不會猶疑，必定以行動及禱告來支持是次步行籌款。

今年 22 周年感恩聚會謹訂於 27/11(星期日)下午三時假宣道會屯門堂舉行，主題為「以感恩為祭」，是日感恩會講員為洪水橋靈糧堂吳慧牧師，敬請大家記念有關聚會及撥冗出席。經發呼籲信後，本會奉獻漸趨穩定，感謝大家對我們的支持，並敬請繼續為我們事工的經濟需要代禱。謹祝大家

主恩永偕，事主蒙福！

主僕：黃天安牧師